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Respuestas de la INDIA a las preguntas formuladas por el CANADÁ2

Se ha recibido de la Misión Permanente de la India la siguiente comunicación de fecha 30 de
marzo de 2001.

_______________

Pregunta

En su respuesta a la pregunta 2, la India parece decir que las licencias de importación
especiales están sujetas a prescripciones en materia de exportación.  ¿Podría la India especificar
dónde figuran los detalles de esas prescripciones?

Respuesta

La concesión de licencias de importación especiales en concepto de exportaciones realizadas
el 1º de abril de 2000 o posteriormente se ha suspendido.  Las licencias de importación especiales con
un período de validez hasta el 31 de marzo de 2001 se han concedido únicamente sobre la base de las
exportaciones hechas hasta el 31 de marzo de 2000.

Pregunta

¿Podría la India indicar la tasa de aprobación de licencias de importación especiales y
licencias de importación sujetas a restricciones?

Respuesta

La tasa de aprobación de licencias de importación sujetas a restricciones es superior al 90 por
ciento.

__________

                                                     
1 G/LIC/N/3/IND/3.

2 Véase párrafo 1.9 del documento G/LIC/M/11, de fecha 25 de abril de 2000.


